123

Hunnenb npuBapHoOM
C HAKNAHOMN rankomn

Pa6bouee pasnenune, Mla MakcuManbHbIV BeC, Kr
40 0,02 (G4, M12x1,5)

0,07 (G¥%2, M20x1,5)
Matepuan

Hepyasetowwas ctanb 08X18H10 TexHunyeckas JOKyMeHTaums

TY 4218-001-4719015564-2015
Pe3bba npucoenmnHeHus

HakuaHas ramka C BHyTpeHHeM
pesbbon: GYa / GY2 / M12x1,5
M20x1,5

L1

OCHOBHble pa3mepbl (MM)
G s L L1 D d
GYa, M12x1,5 17 31 14 6 35

G2, M20x1,5 24 43 18 14 8

Mpumep o603HaueHNs: Hrnnens NpuBapHOW C HakmaHOW ravikon G1/2, Hepx.

HacTeHHbIN KpOHLUTENH
C NepexoaHNKOM

MpepHa3HayeH ans KpenneHns MaHOMETPOB,
AaTYMKOB K CTEHE UM NII060IN APYron nioCKom
NOBEPXHOCTH

Gl

(M20%1,5; NPT7%)
BbiHOC MaHOMETPa OT CTEHbI, MM §=27
100

20

75

MakcrManbHbIn AnameTp 8
npuéopa Ansg yCTaHOBKU, MM

160

o
«

1

4
(M20x1,5; NPT,

226

MaTtepwnan gepxatens
ATOMUHWI, NOPOLIKOBOE
noKpbITUE (LIBET YEPHbIN)

[TepexofHNK Ans KPOHLWTEeMHa

MaTtepunan nepexoaHuka
Hepxagetowwas ctans 08X18H10

Pesbba npmncoenmnHeHuns 226
M20x1,5, G¥2, NPTY>

116

100

TexHn4yeckas AOKyMeHTaLms
TY 4218-001-4719015564-2015

85

65 7
3ot8

28
7o
44“44
So%
56

76

HacTeHHbIN KPOHLUTENH

MpriMep 0603Ha4eHNs
KpoHwTenH ans maHomeTpa L=100Mm, aniomuH1iz
MepexonHWK ans KpoHLWTenHa BHyTPp. M20x1,5 - Hapyx. M20x1,5, Hepx

PuTnHIrn pesbboBbie
C HaKUAHOMN rankow

Pabouee nasneHue, Mlla Pe3bba NprcoeanHeHns
40 K npoueccy
Hapy»xHasa: G¥2 mny M20x1,5

MaTepwnan

Heprasetowas ctans 08X18H10 MakcmManbHbIV BEC, KI
0,18 (G¥%2)

Pe3bba NpucoeamHeHns 0,14 (M20xL5)

K npnbopy
HakuaHas ravka c BHyTpeHHewn
pe3bbon: G2 mnn M20x1,5

TexHu4eckas JOKyMeHTauus
TY 4218-001-4719015564-2015

- ¥ s o
\\
i T AN
RS S —— 3 o
L1
L
OCHOBHbIe pa3mepbl (MM)
G S s L U1 d d
GY» 27 24 59 8
72 8,5
M20x1,5 24 22 61 10

Mpumep 0603HaqeHns: DUTUHT pe3sboson M20x1,5 - M20x1,5
(BHYTP. HaKMAHas ravika - Hapysx), HepX.

BbiCTpO3a)KMMHblIEe NATPOHDI

MpenHasHayeHbl ans 66ICTPOro MOHTaXa 1
AEMOHTaXa U3MepuUTeNbHbIX MPUGOPOB B
npouecce nx NOBEPKM Ha MOBEPOYHbIX CTEHAAX

B METPONIOrNYECKUX labopaTopusix, a TakxKe npu
OMpecCcoBKe pa3/INYHbIX YCTPOMUCTB U MarnucTpanen,
B HearpeCCUBHbIX K KayuyKy cpeaax

A He TpebytoT npyMeHeHNs raeyHbIX Koyemn

MaTtepwan naTpoHa
HepxaBgetolas ctans 08X18H10

MakcnmanbHoe paboyee
nasneHune, Mla

40

MaTepuan ynnoTHUTENBHOTO
MakcumanbHas paéoyas KosnbLa
TemnepaTtypa, °C ByTaaneH-HUTPUNbHBIN KaydyK
80 (NBR)

MakcumanbHbIM BeC, Kr
0,16 (BHYTp.: M12x1,5, GY4)
0,36 (BHYTp.: M20X1,5, GY/2)

Pe3bba NpucoeamnHeHNs
Hapy»xHasa: M20x1,5
BHyTpeHHsasa: M20x1,5, M12x1,5,
GY2 unn GYa*

* _ noj 3aKa3 Apyre pessesi TexHWYecKas AoKyMeHTauums

TY 4218-001-4719015564-2015

249
V2, M20x1,5

Puchnennc
ceruatoe
226

GY; M12x1,5

61

B

H Pudnerme
* cetyaroe
&;ﬂ

S
(4@

20

Mprmep o603HaYeHMs: bblCTpo3axMmHom NatpoH b3M-GYz I 23,5




